
Драган Ђилас: Режим се спрема да прода ПКБ за само 100 милиона евра – четири пута ниже од реалне вредности, то јасно показује колики је ниво пљачке грађана Београда и Србије под влашћу СНС-а
среда, 08 август 2018 18:31

Тендер за продају имовине Пољопривредног комбината Београд требало би да буде
објављен наредних дана, а синдикат тог предузећа упозорава да ће почетна цена бити
најмање четири пута нижа од реалне.

  

"Још немамо званичне информације о томе колика ће бити почетна цена, али према
досадашњим сазнањима износиће нешто више од 104 милиона евра, што је за нас равно
распродаји", изјавио је председник Самосталног синдиката ПКБ-а Милисав Ђорђевић.

  

  

Он каже да у ту цену није урачунат сточни фонд, чија ће се вредност процењивати када
се изабере најбољи купац који ће стадо додатно платити. Према процени рађеној крајем
децембра 2017. године, вредност сточног фонда ПКБ-а је била 17,3 милиона евра.
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Вредност непокретне имовине ПКБ-а према процени која је обављена ових дана је 208,4
милиона евра, али ће на тендеру почетна цена имовине бити 50 одсто њене процењене
вредности.

  

"Питали смо Министарство привреде зашто је понуђена цена на овом тендеру за 50
милиона евра нижа него 2015. године када је била око 154 милиона евра и када цена
земљишта расте, а одговорили су нам да ће они објаснити разлоге за такву цену", рекао
је Ђорђевић.

  

На продају ће бити понуђена имовина ПКБ-а - пољопривредно земљиште, грађевински
објекти који се користе у пословне сврхе, опрема, залиха резервних делова, стада и
удела ПКБ у зависним друштвима.

  

Заинтересованим купцима биче понуђен капитал у власништву Републике Србије и
Акционарског фонда у зависним друштвима Еко-лаб и ПКБ Агроекономик.

  

По подацима Самосталног синдиката ПКБ-а, имовину предузећа чини око 17.000 хектара
пољопривредног земљишта, око 70 километара каналске мреже за наводњавање, око
17.000 грла стоке, и друга непокретна имовина и механизација.

  

ПКБ има око 1.700 радника којима су, како твде у синдикату, обећане отпремнине од 450
евра по години стажа.
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  ПКБ је недавно огласио продају непокретности и грађевинског земљишта у Ковиловуукупне површине 3,6 хектара по почетној минималној цени од 1,5 милиона евра. Напродају су понуђене и две парцеле градског грађевинског земљишта у Борчи од 1,8хектара и 1,2 хектара, по почетној минималној цени од 939.113 евра, односно 284.000евра.  Министарство привреде је прошле године објавило јавни позив за прикупљање писамаинвеститора заинтересованих за учешће у поступку приватизацију ПКБ-а и четиризависна предузећа - Пољопривредна авијација ПКБ, ЕКО - ЛАБ, ПКБ Агроекономик иВетеринарска станица ПКБ.  За ПКБ тада су били заинтересовани Индустрија меса "Матијевић" и МК Комерц, као иАл Дахра из УАЕ, док имена компанија из Велике Британије, Сингапура и Кине нисусаопштена, али није било обавезујућих понуда.  У синдикату су рекли да су последњих месеци ПКБ обилазили представници арапских икинеских фирми.  Драган Ђилас: После Вучића и СНС-а у Србији камен на камену неће остати  Држава је напокон саопштила почетну цену за продају ПКБ-а, која износи 12,35милијарди динара, односно око 100 милиона евра, изјавио је шеф одборничке групе„Савез за Србију“ у Скупштини Београда Драган Ђилас.    Početna prodajna cena PKB-a 12.348.596.000 dinara - 100 miliona evra, četiri puta niža odrealne vrednosti. Ovo je najveća pljačka u istoriji Srbije! pic.twitter.com/ch0CKLZSmH  — Dragan Djilas (@DraganDjilas) August 8, 2018    Купац ће за ту цену добити 17 хиљада хектара земљишта на ободу Београда, целокупнумеханизацију, канале за наводњавање, фарме, зграде и институт.  „Сточни фонд ПКБ-а процењен је на додатних 17 милиона евра, а купац мора самонаредне три године да настави све привредне активности које ПКБ данас обавља,“наглашава у писаној изјави Драган Ђилас.  Како се наводи, реално је очекивати да ће купац после тога угасити сточни фонд ипроизводњу млека и посветити се искључиво земљорадњи.  Град Београд је 2013. године, када је садашња републичка власт покушала да продаПКБ, то одбио због стратешке одлуке да се ПКБ развија, а не продаје.  “Тада је процењена вредност била око 200 милиона евра, а као градоначелник самсматрао да је та цена била бар дупло мања од реалне, што је био и став тадашњеградске управе,” наводи се у писаној изјави Драгана Ђиласа.  Како он истиче, садашња градска власт прихватила је цену готово дупло мању од онепонуђене 2013. године.  „То јасно показује колики је ниво пљачке грађана Београда и Србије под влашћу СНС-а.После Аеродрома „Никола Тесла“ и „Галенике“, ред је дошао и на ПКБ. Власт ће ускоропочети процес продаје „Ласте“, а планира и приватизацију градских комуналних система.Као што сам више пута рекао – после Александра Вучића и СНС-а у Србији камен накамену неће остати,“ наглашава шеф одборничке групе „Савез за Србију“ у СкупштиниБеограда Драган Ђилас.  (Бета – Данас)  Видети још: Драган Ђилас: Само заједно можемо извући Србију из амбиса  
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https://t.co/ch0CKLZSmH
https://twitter.com/DraganDjilas/status/1027085062335025152?ref_src=twsrc%5Etfw
http://www.nspm.rs/prenosimo/samo-zajedno-mozemo-izvuci-srbiju-iz-ambisa.html

